

2023年3月6日

6版

综合

编辑:顾盛彬 张明
组稿:吴丹丹志愿服务
是社会文明进步的重要标志社会主义核心价值观:
富强 民主 文明 和谐 自由 平等 公正 法治 爱国 敬业 诚信 友善

中共泰州市委宣传部 泰州市文明办 宣

区教育局常态治理在职教师有偿家教

本报讯(通讯员 黄为
卞霞)3月2日,区教育局召
开治理在职教师有偿家教专
项督查汇报会。

2023年寒假、春节期间,区

教育局组织15个督查组深入
全区105所中小学幼儿园和50
多个社区村组,开展治理在职
教师有偿家教专项督查。会议
听取督查组相关情况汇报,

要求督查工作带着责任查、突
出重点查、强化保障查、常态
长效查,定期不定期组织明察
暗访,持续释放露头就打、违
纪必究的强烈信号。

人民公园成为市民游客好去处

本报讯(通讯员 陈磊)连
日来气温上升、春意渐浓,姜堰
人民公园成为市民和游客的好
去处。

2022年,金东城投积极响

应区委、区政府打造“康养名
城”战略要求,对人民公园进行
闭园整体翻新维修,重点打造
乐舫、水榭、碧湖金沙、荷花水
苑、清风亭、阅湖亭等景点,以

及环山临水健身跑道、儿童游
乐、老年活动等专区。据悉,金
东城投集团将继续勇挑“康养”
大梁、聚力“名城”建设,为我区
高质量发展贡献国企力量。

区政府召开
第12次常务会议

(上接1版)会议研究并原则同
意《关于进一步推进全区建筑
业高质量发展的若干政策措施(送
审稿)》。会议强调,要加大政
策宣传力度,提高政策覆盖范
围,真正做到通过政策撬动促
进房地产市场平稳健康发展,
切实扭转姜堰建筑业“土建为主、一房独大”的局面。

会议研究并原则同意《姜
堰区管道燃气居民用户加装燃
气自闭阀、民用燃气泄露报警
装置实施方案(送审稿)》。会议
强调,各镇街要及时牵头组
织对管道燃气居民用户开展拉
网式调查摸底,进一步强化属
地安全生产监管防范措施;要
通过营造高频次、多点位、全覆
盖的宣传氛围,让广大居民用
户知晓加装燃气自闭阀、燃气
泄漏报警装置的益处,确保专
项行动顺利推进。

会议听取文体广电和旅游
安全生产专业委员会工作情况
汇报。会议强调,要提高政治
站位,时刻绷紧安全这根弦,进
一步强化责任担当,以“时时放
心不下”的使命感履好职、尽好
责;要压实监管责任,紧紧围绕
重点场所、重点环节和重点问
题,加强监管、指导和查处;要
统筹各方力量,加强对各类文
旅经营性场所和商业演出团体
等市场主体的宣传引导和应急
指导,努力营造文广旅行业安
全生产的浓厚氛围。

会议研究并原则同意《关
于统筹推进全区项目招引建设
的实施办法(送审稿)》《姜堰区
委托招商工作实施办法(试
行)(送审稿)》。关于项目招
引建设工作,会议强调,要手里有
招、肩上有责、心中有数。关于
委托招商工作,会议强调,要做
好评估者、做好决策者、做好考
核者。

会议研究并原则同意《泰

州市姜堰区人才发展专项资金
统筹管理办法(送审稿)》。会议
强调,要规范落实资金管理办
法,确保各单位知程序、守规
矩;要精准优化人才扶持政策,
做到靶向投入、精准供给,最大
化发挥使用效益。

会议研究并原则同意《姜
堰区文化与体育设施PPP项
目建设期和运营期绩效评价工
作方案(送审稿)》。会议指出,
要强化监管责任,将PPP项目绩
效评价结果作为按效付费的重
要依据,确保项目规范实施;
要高效盘活资源,大力引进国
际国内精品赛事,打造本区域
赛事品牌,激发场馆运营活力;
要坚持惠民导向,常态化组织
策划系列免费或低收费群众性
体育活动,让人民群众充分享受
场馆建设的发展红利。

会议还研究讨论了其他相
关事项。

姜堰与常州高职院校
开展校地合作签约

(上接1版)人才强企5条,着力
推动产业与人才双向奔赴、城
市与人才相互成就,近3年新
增高技能人才2097名、技师以
上人才215名。

孙靓靓在致辞中说,政、
校、企三方相约姜城、共话合
作,既是贯彻落实科教兴国战
略、人才强国战略的有力举措,
更是深化产教融合、促进产业
转型的创新实践。我们喜逢老
友、一路同行。去年以来,常州
信息职业技术学院与我区搭建
友谊桥梁、签订合作协议,推
行校企合作、工学结合培养模
式,促进产业、专业、就业“三业”
融合,为我区精锻科技、华芯半
导体等龙头企业储备培养了一
批优质生源,为卓越工程师培
养提供了坚实的后备力量。我们
幸会新朋、缔结友好。常州机
电职业技术学院是江苏省中国
特色高水平高职学校建设单

位,是智能装备技术人才的重
要培养基地,与我区新装备产
业高度契合,为我们深入推进
智造姜堰送来了及时雨。我们
同心同向、匠心筑梦。希望以
此次签约为契机,拓展合作领
域,深化交流互动,携手走出教
育链、人才链与产业链、创新链
双向奔赴、共建共享的新路径,
让更多的姜堰学子在技能成
才、大国工匠之路上绽放青春
光彩,为中国式现代化姜堰新
实践提供坚强的人才支撑。

王钧铭表示,此次签约是
学校与姜堰区合作的一次升
华,是构建校地企合作长效机制、
实现发展与共赢的新起点。
学校将进一步加强与姜堰
区政府及区域内企业合作,通
过加强校地企联动,精准发掘
契合点,协同促进人才培养与
企业发展,更好为姜堰区制造
业转型升级服务。

沈琳表示,学校与姜堰区
政府、企业的校地企合作签约,
标志着学校与姜堰在合作办
学、合作育人、合作发展等方面
迈上了新的台阶。学校将与姜
堰共建“育人桥”、共添“动力
源”、共画“同心圆”,推动人才
链、教育链与姜堰区的产业链、
创新链融合发展,努力实现校
地双赢、多赢、共赢。

活动中,区政府与常州机
电职业技术学院签订校地战略
合作协议,区人社局与常州信
息职业技术学院和常州机电职
业技术学院签订订单班联合培
养协议。两所学校为张甸中
学、溱潼中学、蒋垛中学、娄庄
中学生源基地授牌。

遗失公告
遗失姜堰区沈高镇大
桥饭庄公章壹枚。
声明作废

日前,装备园区(白米镇)召开营
商环境建设座谈会。(钱威)

3月3日,大伦镇组织镇村河长和部
分民间河长、企业河长开展“守护一池春
水,河长集中巡河”活动。

(蒋存明 李正坤)

日前,张甸镇为民服务中心联合区医
保分局、张甸中心卫生院开展医疗健康志
愿服务活动。(陈高伟佳)

3月3日,天目山街道河东社区开展学
雷锋志愿服务活动,让居民在“家门口”
体验到健康问诊、爱心义剪、志愿修车等
暖心服务。(纪毅丰)

3月3日,罗塘街道老庄社区党委与
城中卫生服务中心党支部联合举办学雷
锋志愿服务活动。(朱国明)

日前,罗塘街道南街社区、中国工商银
行姜堰支行、皓佳口腔联合开展“学雷锋送
爱心,走访慰问暖人心”活动。(费月)

从3月7日起,娄庄镇洪林卫生院开
展为期1个月的“两癌”
免费检查。(潘福平)

新闻集粹

区委中心组
举行专题学习(扩大)会

(上接1版)推动经济发展实现质的有效提升
和量的合理增长。要把“四敢”重大要求落实
到提升城市能级上,厚植“康养名城”的深厚
底蕴,全力支持溱潼镇争创省级经济发达镇,
支持张甸镇融入泰州高铁枢纽极,持之以恒、
深化细化“112233”工程,持续实施城市更新
行动,不断放大全国“两山”实践创新基地、国
家生态文明建设示范区等“国字号”品牌效
应,为市民提供更多“推窗见绿、开门进园”的
家门口“绿色福利”。要把“四敢”重大要求落
实到改善民生福祉上,彰显“精细民生”的城
市特色,坚持以人民为中心的发展思想,始终
把稳就业摆在更加突出位置,深入推动教育
“内涵式”发展,紧紧围绕群众普遍关注的医
疗、住房、养老等领域,扎实办好系列民生实
事,严管严控各类安全风险,进一步提升城市
安全发展能级,让发展成果更多更公平地惠
及全体姜堰人民。要把“四敢”重大要求落
实到全面从严治党上,营造“干部敢为”的优
良环境,进一步增强全面从严治党的综合效应,
树立“敢为”的鲜明导向,坚持重实干、重实
绩,用足激励干部干事创业“姜九条”,健全完
善容错纠错机制,持续构建系统完善的监督
体系,以优良的党风政风带动社风民风。

会议强调,落实好“四敢”重大要求是当前
和今后一个时期的一项重要任务。全区上下
要坚持以习近平新时代中国特色社会主义思
想为指导,全面贯彻落实党的二十大精神和党
中央、省委、市委部署要求,发扬“四敢”精神,
踔厉奋发前行,让新时代的“康养名城”更加
熠熠生辉,为全面推进中国式现代化姜堰新
实践作出新的更大贡献。

共建共享共进向未来

(上接1版)区委统战部常务副部长、区民宗
局局长郑迎军表示:“区委统战部将以根亲文
化为纽带,广泛联系联络联谊,切实维护港澳
台胞合法权益,不断壮大爱国力量,推动姜堰
与港澳台经贸合作持续深化、人文交流合作
创新发展。”